

市区供暖主管道开始升温

居民家中将逐步“热起来”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 11月10日,牡丹晚报全媒体记者从承担菏泽城区集中供暖任务的三家热力公司了解到,当天,三家热力公司供暖主管道开始升温,预计两三天后居民家中将逐步“热起来”。

11月10日上午8时,随着菏泽民生热力供热首站启动加热,供暖系统开始进行热态循环。热电厂总控制室里,各专业调度员对锅炉温度、流量、压力等参数进行实时监控,并根据实际供热情况及时调整设备的运行参数。目前,管网内压力已达到正常标准,供暖系统正在逐步

升温。

牡丹晚报全媒体记者了解,除了菏泽民生热力有限公司外,菏泽永恒热力有限公司、菏泽吉源热力有限公司也于11月10日开启了供暖主管道升温工作。据介绍,供暖系统定压循环开始后,供暖主管网、二级管网将逐步升温,但是考虑到受热膨胀过快可能造成管网损坏,预热升温速度需要进行必要的控制。由于热量的传导特性,管网升温需要时间,热循环期间,热源距离不同的管网温度也会存在差别,用户室内温度也不会立即达到供暖标准,所有小区居民

家中将逐步温暖起来。

据悉,为保证今冬供暖效果,让居民温暖过冬,菏泽城区三家热力公司分别组建了应急抢修队,24小时坚守岗位,确保第一时间处理用户反映的问题。各热力公司调度中心工作人员全天24小时轮流值班,关注供热参数变化,并结合天气和一线运行情况随时对换热站内的供热参数进行远程调控,确保供热设施正常运行、各项数据平稳。三家热力公司的客服热线24小时值班,确保第一时间解答受理用户反映的问题,在规定时间完成处置、办理和反馈。



菏泽永恒热力有限公司智慧调度中心



疫情防控知识科普

每天至少三次开窗通风 专家提醒:居家莫忘科学防疫

专家提醒,每个人都是自己健康的第一责任人,居家期间要做好科学防疫,保持良好心态。

居家市民要根据防控要求配合完成核酸检测。其间全程佩戴口罩,双手不触碰采样区台面。

居家期间做好健康监测,应每天早、晚各测一次体温。一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等可疑症状,应及时向社区(村)如实报告。

居家期间非必要不出。要增强防护意识,严格做好个人防护,少聚集,不扎堆,坚持戴口罩、勤洗手、常清洁、用公筷等良好生活习惯。若要外出取物品、做核酸检测等,应全程规范佩戴口罩(建议选用一次性使用医用口罩、医用外科口罩或

以上防护级别口罩),尽量避免乘坐公共交通工具。

市民要养成良好的卫生习惯。及时做好手卫生,自室外返回、咳嗽手捂后、饭前便后、烹饪或准备食物前,应使用洗手液(或肥皂)流动清水洗手,揉搓双手至少20秒。咳嗽或打喷嚏时,用纸巾或肘部遮住口鼻,用过的纸巾应及时扔到有盖的垃圾桶(其他垃圾)内。

居家期间,每天室内开窗通风至少三次,每次不少于30分钟。

居家以清洁为主,预防性消毒为辅。消毒可选用75%浓度的酒精或500mg/L的有效氯消毒液或市售其他合法消毒剂。此外,居家时可做好体温计、口罩及消毒用品等防疫物资的储备。购物尽量通过无接触式网购。

居家期间,市民应密切关注微信、短信、公众号等平台发布的疫情信息和相关安排。

如有中高风险地区旅居史、与阳性病例活动轨迹有交集或健康码非绿码等情况,立即向所在地社区报备。

此外,市民要保持良好心态,营养均衡,善用时间充实生活,尽量保持日常作息规律、开展居家运动及娱乐等。居家期间若出现焦虑情绪是正常的,可以通过恰当的方式疏解,如写日记、与家人和亲友保持沟通等。若情绪受困扰,请主动向信任的人坦诚倾诉或寻求专业协助。

请市民朋友们及时关注权威部门发布的真实疫情信息与防控措施,在疫情面前保持镇定不恐慌,做到不造谣、不信谣、不传谣,共同抗击疫情。据《青岛日报》

肖友华视察菏泽东站广场项目 要求落实安全生产,加快项目推进

本报讯(通讯员 赵娟)

11月9日,副市长肖友华到包括菏泽东站广场项目在内的交投相关项目进行实地检查并指导工作。

菏泽交投集团董事长陈纪强、菏泽交投集团副总经理杜馨馨、中国一冶河南公司副总经理郭群等陪同视察。

在菏泽东站广场,肖友华深入项目建设现场,实地了解项目进度,就相关建设工作进行调研,并对中国一冶菏泽东

站广场项目部迅速完成施工节点目标、扎实推进项目建设表示肯定。

随后,肖友华听取了项目工作汇报,就如何加快项目推进和落实安全生产作出指示。他要求,各项目参建单位必须深刻吸取近期所发生的安全生产事故教训,全面贯彻落实企业安全生产主体责任,做好各项安全措施,助力安全生产形势稳定向好。

第十八届“希望工程”菏泽认亲会

“爱心夫妻”捐赠羽绒服
助102名困境儿童温暖过冬
第十八届希望工程菏泽“认亲会”见面会
诚邀“爱心企业”提供“爱心午餐”



徐婷(右)将102件羽绒服送到牡丹晚报编辑部。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)

“这是捐给孩子们的羽绒服,希望他们能温暖过冬,更希望他们能努力学习,长大后有能力改变家庭状况。”11月8日下午,徐婷和李阔夫妻俩带着102件羽绒服来到牡丹晚报编辑部。

徐婷和李阔是菏泽“快团团”(微信社区团购)团长,销售量在整个山东地区排名前三。10月25日,第十八届希望工程菏泽认亲会启动时,徐婷恰好在团购羽绒服。当她看到“认亲”信息时,就决定为这102名孩子捐赠羽绒服。

徐婷和本报取得联系后,得到孩子的身高、体重信息,就开始联系生产羽绒服的厂家。“‘快团团’是微信社区团购的小程序,我们对接全国各地的各种生产厂家,看到孩子需要棉服时,就想到我有资源,可以直接与生产厂家沟通,我能找到性价比最高最好的羽绒服。”

徐婷说,希望尽自己的力量给孩子们一点温暖。

徐婷和李阔夫妻俩近年来积极参与慈善事业,联系厂家采购“冰马甲”后捐赠给防疫一线的“大白”,连续多年给福利院的孩子捐献衣服、鞋子、零食等……

“每件羽绒服我都买大了一码,孩子长得快,这样能多穿两年。孩子的年龄身高不一样,我找了两个羽绒服厂家,才买齐码数,所以时间上晚了一点。”徐婷说,举办“认亲”见面会时,她会到现场看看孩子,希望大家的爱心能激励这些孩子好好学习,努力向上。

第十八届希望工程菏泽“认亲会”见面会将于近期举办,现场除了为102名困境儿童每人发放1000元救助金、羽绒服和书包、练习本之外,将组织孩子们集体参观冀鲁豫边区革命纪念馆、科技馆,欢迎爱心单位提供支持。此外,诚邀“爱心企业”为孩子们提供活动当天的“爱心午餐”。